Na temelju članka 28., 30. i 34. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 155/02, 47/10, 80/10 i 93/11), članka 3. Pravilnika o naknadi troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 24/06) i članka 31. Statuta Općine Saborsko(„Glasnik Karlovačke županije“ broj 17/13), Općinsko vijeće Općine Saborsko, na 4.redovnoj sjednici 30. siječnja 2018. godine, donijelo je

ODLUKU
o dopuni Odluke o načinu financiranja rada Vijeća nacionalnih manjina
u Općini Saborsko

Članak 1.

U Odluci o načinu financiranja rada Vijeća nacionalnih manjina u Općini Saborsko (Glasnik Karlovačke županije 42/17) dodaje se članak 3a. koji glasi:
„Članovi vijeća srpske nacionalne manjine ostvaruju pravo na mjesečnu nagradu najviše do visine  50% od iznosa naknade koju ostvaruju članovi predstavničkog tijela Općine Saborsko odnosno vijećnici Općinskog vijeća Općine Saborsko  u iznosu od 160,00 kuna neto po sjednici.

Članak 2.

Ova odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“.
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OBRAZLOŽENJE


U Odluci o načinu financiranja rada Vijeća nacionalnih manjina u Općini Saborsko (Glasnik Karlovačke županije 42/17) je bilo  potrebno odrediti i sukladno članku 3. Pravilnika o naknadi troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina,  mjesečnu nagradu članovima Vijeća  srpske nacionalne manjine stoga se ista dopunjava.
