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REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA SABORSKO

KLASA: 112-02/19-01/2
URBROJ: 2133/15-03-20-6
Saborsko, 9. siječnja 2020.

Temeljem odredbi članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne novine” br. 86/08 , 61/11, 4/18 i 112/19), objavljuje se:
POZIV NA PRETHODNU PROVJERU
ZNANJA I SPOSOBNOSTI
(PISANO TESTIRANJE) I INTERVJU

Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme uz probni rok od 3 (tri) mjeseca, u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Saborsko, za  radno mjesto:
Pročelnik/ica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Saborsko – jedan izvršitelj/izvršiteljica,
 utvrdilo je da pisanom testiranju može pristupiti 1 kandidat koji ispunjava formalne uvjete iz oglasa i to:
1. SANJA ŠPEHAR, CENTAR 86, SABORSKO

Navedeni kandidat poziva se na pisano testiranje koje će se održati 14.siječnja 2020. godine (utorak) u 9,00 sati u Općini Saborsko, Senj 44, Saborsko. 
Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija, sa  kojom se dokazuje identitet osobe.
Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.
Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na natječaj. Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat.
Pisani test će se sastojati od 20 pitanja. Za svaki točni odgovor bit će dodijeljen 1 bod (ukupno 20 bodova). Testiranje traje 60 minuta.
Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija,
- razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju
kandidata.

Nakon pisanog testiranja, provest će se intervju sa kandidatom ukoliko ostvari najmanje 50% bodova iz pisanog testiranja, a najveći broj bodova koji kandidat može ostvariti na pisanom testiranju je 20.
 Intervju će se održati isti dan nakon pisanog testiranja, odnosno u utorak, 14. siječnja 2020.g. 
Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima prilikom intervjua utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na navedenom radnom mjestu, komunikacijske i druge sposobnosti kandidata. Rezultati se u tom slučaju boduju s dodjeljivanjem određenog broja bodova u rasponu 1-10 te se bodovi dodaju bodovima ostvarenim na testiranju.
Na web stranicama Općine Saborsko su objavljeni Podaci o opisu poslova i podaci o plaći, među kojima su i informacije vezane uz prethodnu provjeru znanja i sposobnosti.
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